

## Referat for: Kongens Lyngby Provstiudvalg

PU møde 21. juni 2017. Kl. 15.00-17.00

Mødested: Chr. X's Alle 118

Til stede: John Bagger-Petersen, Julie Rebel, Vibeke Lentz, Hans-Christian Jørgensen, Ulla W. Jeppesen, provst Eigil Saxe og referent Beate Andreassen.

Mødepunkt	Beslutning
<b>1 Godkendelse af dagsorden</b>	Pkt Lundtofte - belægning og facade: Kirke og kirkegård flyttes fra Orientering pkt 22 til nyt Beslutningspkt 5. Pkt Lundtofte - Skodsborgvej 44 flyttes fra Beslutning pkt 6 til Orientering pkt 24. Dagsordenen godkendt.
<b>2 Postlisten</b>	Ingen bemærkninger.
<b>3 PUKs økonomi</b> 1) Indestående i banker	Driftskonto: Kr. 1.228.306 5% midler: Kr. 1.010.552 Udviklingspuljen: Kr. 575.235
<b>4 Kgs. Lyngby - Ansøgning til Udviklingspuljen</b> <i>Sag: Udviklingspuljen (582)</i> Ansøgning om kr. 50.000 til mere sang- og musikledsagelse til tjenester på plejehjem.  <u>ansøgning til Udviklingspuljen</u>	Ansøgningen på kr. 50.000 imødekommet.  Vibeke Lentz deltog ikke i beslutningen om dette punkt.
<b>5 Lundtofte - Belægning og facade: Kirke og kirkegård</b> <i>Sag: Belægning og facade - kirke, kirkegård og Materielgård (904) - Lundtofte Sogn</i>  <u>Lundtofte - Materialeplads mm</u>  <u>Kopi af mail til Birgitte Fink af 7. april 2017, men uden bilag</u>  <u>Provstiudvalgsmøde(10-05-2017)</u>	Udtalelse modtaget fra kirkegårdsrådgiver Birgitte Fink 16. juni 2017. Udtalelsen blev omdelt på mødet.  På baggrund af udtalelsen skal MR standse det igangværende arbejde.  Menighedsrådet bedes gennemgå de nævnte anbefalinger og deres svar sendes efterfølgende til kirkegårdsrådgiveren. Når dennes nye udtalelse er modtaget sendes sagen til SØ for deres afgørelse.  PU anbefaler en hurtig sagsbehandling.  John Bagger-Petersen og Julie Rebel deltog ikke i beslutningen af dette punkt.

**6 Lundtofte - Langs Hegnet 61**  
**Sag: Langs Hegnet 61 (544) - Lundtofte Sogn**  
 1) Ventilation af nyt kontor

2) Ansøgning om 5% midler, kr. 38.325 (inkl. moms) til:

- a) udluftning
- b) dobbelt havelåge

3) Ansøgning om frigivelse af præsteembedskapitaler

Godkendelse af ventilationsløsning af kontorbygning LH61

Ventilation af kontorbygning LH61

Ventilation LH 61

Ventilation af kontorbygning LH61

SV: Ventilationsproblemer på LH 61

SV: Ventilationsproblemer på LH 61

Ansøgning om Præsteembedskapitaler bagudrettet. Vedr. Præsteboligen Langs Hegnet 61, Lundtofte.

Lundtofte - ansøgning om 5% midler

VS: Ansøgning om 5% midler til LH61 i Lundtofte

Langs Hegnet 61 - Havelåge

VS: TOSHIBA RAS 25 SUPER FLEXI Ventilationssystem

1) Udgift til montering af ventilations luft-til-luft system kr. 16.500 inkl. moms søges dækket af 5% midlerne.

Provsten har godkendt ansøgningen under forudsætning af PUs godkendelse.

PU godkender bevillingen.

2) PU bevilger kr. 38.325 af 5% midlerne.

3) Ansøgningen imødekommes og videresendes til SØ.

John Bagger-Petersen og Julie Rebel deltog ikke i beslutningen af dette punkt.

**7 Lundtofte - Ansøgning om akut likviditetstilførsel**  
**Sag: Lundtofte - Likviditet (1004) - Lundtofte Sogn**

Ansøgning om akut likviditetstilførsel

Lundtofte - ansøgning om likviditetslån

1) 7. juni 2017 er der udbetalt kr. 240.000 som likviditetslån i 5% midlerne. Beløbet dækker diverse lønudgifter.

Udbetaling er sket i henhold til beslutning på PU-møde 10. maj 2017, punkt 20, hvor provsten bemyndiges til at sørge for at der er likvide midler i MR.

MR bedes udarbejde oversigt over nuværende

**Mødepunkt****Beslutning**

<p><u>Likviditetslån</u></p> <p><u>SV: Likviditetslån</u></p>	<p>anlægsarbejder, med specifikation af hvilke af disse, der er ansøgt frigivelse af præsteembedskapitaler i.</p> <p>John Bagger-Petersen og Julie Rebel deltog ikke i beslutningen af dette punkt.</p>
<p><b>8</b> <b>Lundtofte - Teaterforestillingen David</b> <i>Sag: Lundtofte - Ansøgning til Udviklingspuljen: Teaterforestilling "David" (951)</i> Evaluering og regnskab til godkendelse.</p> <p><u>Lundtofte - Evaluering af "David" ved musikteateret Elantori – vedr, bevilligede midler fra udviklingspuljen</u></p>	<p>Det fremsendte regnskab og evaluering godkendes.</p> <p>Kr. 28.800 betales til MR.</p> <p>John Bagger-Petersen og Julie Rebel deltog ikke i behandlingen af dette punkt.</p>
<p><b>9</b> <b>Sorgenfri - Orgelrenovering</b> <i>Sag: Orgel (996) - Sorgenfri Sogn</i></p> <p><u>[Sag:12/344] - [Dok.nr.: 60403/17) Faktura T32017 vedr. udtalelse - Sorgenfri Kirke</u></p> <p><u>[Sag:12/344] - [Dok.nr.:]</u></p> <p><u>Renovering af orgel i Sorgenfri Kirke</u></p>	<p>SØ har ikke godkendt den fremsendte ansøgning.</p> <p>MR bedes fremsende visualisering af den ønskede tilføjelse af cymbelstjerne med klokkespil samt adgangsforholdene til hovedværkes stemmegang.</p> <p>Det udbedte materiale skal fremsendes ad tjenestevejen.</p> <p>PU bemyndiger provsten til at fremsende materialet, når dette modtages. Såfremt der er ændringer i forhold til PU's godkendelse på PU møde 29. marts 2017 og det godkendte budget, skal sagen behandles på næste PU møde.</p> <p>Ulla Jeppesen deltog ikke i beslutningen om dette punkt.</p>
<p><b>10</b> <b>Sorgenfri - Cykelstativer</b> <i>Sag: Afsatte midler til nye cykelstativer ved Sorgenfri Kirke (1012) - Sorgenfri Sogn</i> Anmodning om tilladelse til igangsættelse af anlægsarbejde.</p> <p><u>Afsatte midler til nye cykelstativer ved Sorgenfri Kirke</u></p>	<p>PU godkender den fremsendte ansøgning om overførsel af kr. 120.000 til det nye projekt fra gammelt projekt "Nye cykelstativer" og godkender det fremsendte projekt med et budget på kr. 200.000. MR bedes indhente yderligere et tilbud.</p> <p>Såfremt det valgte tilbud ikke overstiger budgetbeløbet på kr. 200.000 kan projektet igangsættes. Det valgte tilbud bedes fremsendt til PU til orientering.</p> <p>Byggeregnskab skal fremsendes til PU's godkendelse, når anlægsarbejdet er afsluttet.</p> <p>Ulla Jeppesen deltog ikke i beslutningen om dette punkt.</p>
<p><b>11</b> <b>Taarbæk - Skovkirkegård: Materialepladsen</b> <i>Sag: Skovkirkegård (800) - Taarbæk Sogn</i></p>	<p>PU godkender overførsel af kr. 65.000 fra "Kontrol af murværk og sokkel fsv murbier" til "Anlæg af kirkegården".</p>

**Mødepunkt****Beslutning**

<p>Anmodning om igangsættelse af anlægsarbejde. <u>Vedr. Taarbæk kirkegård / materialepladsen</u></p>	<p>PU godkender det fremsendte projekt med den beskrevne finansiering.  Byggeregnskab skal fremsendes til PU's godkendelse, når anlægsarbejdet er afsluttet.</p>
<p><b>12 Virum - Tværvej 101</b> <i>Sag: Tværvej 101 (tidl. Malmlosevej 91) (596) - Virum Sogn</i> Ansøgning om opførelse af skur.  <u>Ansøgning til provstiudvalget om opførelse af skur</u></p>	<p>PU godkender opførelse af skur på adressen Tværvej 101.  MR skal være opmærksom på om udgifter til forsikring i forbindelse med opførelse af skuret er i orden, både hvad angår arbejdsskade samt skade på materialerne. MR skal desuden sikre sig, at opførelsen sker håndværksmæssigt korrekt.</p>
<p><b>13 Budget 2018</b> <i>Sag: Budget 2018 (977)</i> 1) PUKs budget 2018 til godkendelse  2) Kgs. Lyngby - Ansøgning om yderligere driftsbevilling til lønudgift til ansættelse af kirke- og kulturmedarbejder.  <u>Skoletjenestens budgetbidrag 2018</u>  <u>Budget 2018 PUK - Forslag til budget 2018</u>  <u>Fw: Kultur- og kommunikationsmedarbejder</u></p>	<p>1) PUKs budgetbidrag godkendt.  2) Kgs. Lyngby MR har fremsat ønske om ansættelse af en kultur- og kommunikationsmedarbejder. Dette ønske vil blive behandlet i forbindelse med arbejdet med Budget 2018. MR bedes fremsende begrundelse for ønsket om at ansætte en kultur- og kommunikationsmedarbejder med oplysning om hvilke arbejdsopgaver denne stilling skal indeholde samt et budget for løn og afledte udgifter.  Vibeke Lentz deltog ikke i beslutningen om dette punkt.  3) Lundtofte MR har ikke afleveret budgetbidrag 2018 rettidigt. PU forventer at budgetbidrag afleveres snarest muligt.</p>
<p><b>14 Kvartalsrapporter - 1. kvartal 2017</b> <i>Sag: Kvartalsrapporter 2017 (1009)</i> Modtaget fra Christians ,Taarbæk og Virum.  <u>Taarbæk - kvartalsrapport 1. kvartal</u>  <u>Christianskirken - regnskab 1. kvartal</u>  <u>Virum - Kv.rapport 7121</u>  <u>Virum - Kvartalsrapport og Budget, formål for 1. kvartal 2017</u></p>	<p>Taget til efterretning.</p>
<p><b>15 Ansøgning om deltagelse i Akademikursus modul</b></p>	<p>Ansøgningen imødekommet.</p>

**Mødepunkt****Beslutning**

---

<p><i>Sag: Andreassen, Beate (Provstisekretær) (542)</i></p> <p><u>Ansøgning om deltagelse i Akademikursus modul</u></p>	<p>Beate Andreassen forlod mødet under behandlingen af dette punkt.</p>
<p><b>16</b> <b>Årsmøde for provster 2017</b> <i>Sag: Årsmøde for provster 2017 (1014)</i> Ansøgning fra provsten om kr. 2.650 til deltagelse i Årsmøde for provster 18.-21. september 2017.</p> <p><u>Årsmøde for provster 2017</u></p>	<p>Ansøgningen imødekommet.</p> <p>Eigil Saxe deltog ikke i beslutningen om dette punkt.</p>
<p><b>17</b> <b>Almindeligt syn</b> <i>Sag: Syn 2017 (Almindeligt) (1006)</i> Synsrapporter modtaget fra Kgs. Lyngby til behandling.</p> <p><u>Kgs. Lyngby: Syn 2017 (Alm)</u></p>	<p>Taget til efterretning.</p> <p>PU afventer modtagelse af eventuelle prissatte ansøgninger til budget 2018 eller senere vedrørende anlægsarbejder. Synsrapporter fra provstesynet vil også blive inddraget i budgetarbejdet.</p>
<p><b>18</b> <b>Provstesyn</b> <i>Sag: Provstesyn i 2017 (982)</i> Synsrapporter fra provstesyn 2017 til behandling.</p> <p><u>Christians - Synsprotokoller</u></p> <p><u>Kgs. Lyngby - Synsprotokoller</u></p> <p><u>Lundtofte - Synsprotokoller</u></p> <p><u>Sorgenfri - Synsprotokoller</u></p> <p><u>Taarbæk - Synsprotokoller</u></p> <p><u>Virum - Synsprotokoller</u></p>	<p>Taget til efterretning.</p> <p>MR'ene skal være opmærksomme på, at "Ældre mangler" udbedres og at "Nye mangler" samt at "Bemærkninger til protokollen", der er anlægsarbejder og ikke vedligeholdelse, indarbejdes i budget 2018 eller senere.</p> <p>PU anbefaler MR'ene at udarbejde vedligeholdelsesplaner for sognets bygninger.</p>

---

## Orientering

<p><b>19 Kgs. Lyngby - Renovering af gravminder</b> <i>Sag: Renovering af gravminder (898) - Kongens Lyngby Sogn</i></p> <p><u>Provstiudvalgsmøde(10-05-2017)</u></p>	<p>Afventer MR. Taget til efterretning.</p>
<p><b>20 Kgs. Lyngby - Præstegården: Tag og badeværelse 1. sal</b> <i>Sag: Præstegården, Lyngby Kirkestræde 12 - Taget (927) - Kongens Lyngby Sogn</i></p> <p><u>Provstiudvalgsmøde(10-05-2017)</u></p>	<p>Afventer MR. Taget til efterretning.</p>
<p><b>21 Kgs. Lyngby - Renovering af kirkegårdsmur</b> <i>Sag: Renovering af kirkegårdsmur (766) - Kongens Lyngby Sogn</i></p> <p><u>Provstiudvalgsmøde(10-05-2017)</u></p>	<p>Afventer byggeregnskab. Taget til efterretning.</p>
<p><b>22 Lundtofte - Lundtofte Kirkevej 1</b> <i>Sag: Lundtofte Kirkevej 1 (537) - Lundtofte Sogn</i></p> <p><u>Provstiudvalgsmøde(10-05-2017)</u></p>	<p>Afventer byggeregnskab. Taget til efterretning.</p>
<p><b>23 Lundtofte - Sognegård og Længe</b> <i>Sag: Færdiggørelse Sognegård og Længen- (Kopi) (770) - Lundtofte Sogn</i></p> <p><u>Provstiudvalgsmøde(10-05-2017)</u></p>	<p>Afventer færdiggørelse og byggeregnskab. Taget til efterretning.</p>
<p><b>24 Lundtofte - Skodsborgvej 44</b> <i>Sag: Skodsborgvej 44 (664) - Lundtofte Sogn</i> Ansøgning om frigivelse af præsteembedskapitaler</p> <p><u>Lundtofte - Frigivelse af præsteembedskapitaler</u></p>	<p>Godkendelse foreligger fra SØ i brev af 19. juni 2017.</p>
<p><b>25 Taarbæk - Udsk. af fyr: Fra SØ</b> [Sag:14/4198] - [Dok.nr.: 63155/17] <i>Sag: Vedr. akut skade - kirkefyr, Taarbæk Kirke (1001) - Taarbæk Sogn</i> Godkendelse af udskiftning af fyr fremsendt af SØ 22. maj 2017.</p>	<p>SØ's godkendelse af udskiftning af fyr taget til efterretning. Byggeregnskab afventes.</p>

## Orientering

---

Taarbæk - Udsk. af fyr: Fra SØ [Sag:14/4198] -  
[Dok.nr.: 63155/17)

---

- 26 Referater fra offentlige MR-møder**  
*Sag: Referater fra offentlige  
menighedsrådsmøder (656)*  
Christians - MR møde 9. maj 2017  
Sorgenfri - MR møde 16. marts 2017 og 18.  
maj 2017  
Taarbæk - MR møde 16. maj 2017

Christianskirken - Refereat fra MR-møde  
tirsdag den 9. maj 2016

Taarbæk - Betslutningsprotokol

Sorgenfri - Beslutningsprotokoller

Taget til efterretning.

- 27 Indbydelse til konference for  
provstiudvalgsmedlemmer**  
*Sag: Indbydelse til konference for  
provstiudvalgsmedlemmer (1013)*  
Konference lørdag den 30. september 2017, kl.  
10.30-15.00 på Messe C, Vestre Ringgade 101,  
7000 Fredericia.

Indbydelse til konference for  
provstiudvalgsmedlemmer

Taget til efterretning.

- 28 Eventuelt**

Orienteringsmøde vedrørende valg til provstiudvalg  
og stiftsråd planlægges til DATO.

Mødet slut kl. 17.00

Næste møde: 23. august 2017, kl. 15.00-17.00.

---

John Corlin Bagger-Petersen

---

Eigil Lundholm Saxe

---

Hans-Christian Jørgensen

---

Julie Finne Bjorklund Rebel

---

Ulla Willaing Jeppesen

---

Vibeke Susanne Lentz